
 

 ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO 

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM AGRONOMIA DO 

CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS E ENGENHARIAS DA 

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO, DO DIA 

QUATORZE DE OUTUBRO DE DOIS MIL E VINTE, ÀS NOVE 

HORAS, NO ENDEREÇO ELETRÔNICO 

https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/jose-francisco-teixeira-

do-amaral, SOB A PRESIDÊNCIA DO PROFESSOR JOSÉ 

FRANCISCO TEIXEIRA DO AMARAL, COORDENADOR DO 

PPGPV, COM A PRESENÇA DOS(AS) SEGUINTES 

PROFESSORES PERMANENTES: ADÉSIO FERREIRA, 

ALEXANDRE CÂNDIDO XAVIER, DIRCEU PRATISSOLI, 

EDUARDO DE SÁ MENDONÇA, EDVALDO FIALHO DOS 

REIS, FÁBIO LUIZ DE OLIVEIRA, FELIPE VAZ DE ANDRADE, 

GIOVANNI DE OLIVEIRA GARCIA, HUGO BOLSONI ZAGO, 

HUGO JOSE GONÇALVES DOS SANTOS JUNIOR, JOSÉ 

CARLOS LOPES, LEANDRO PIN DALVI, MARCIA FLORES DA 

SILVA FERREIRA, MOISÉS ZUCOLOTO, RENATO RIBEIRO 

PASSOS, SAMUEL DE ASSIS SILVA, TAÍS CRISTINA 

BASTOS SOARES E WILLIAN BUCKER MORAES, E 

REPRESENTANTE DISCENTE: JULIELSON OLIVEIRA 

ATAIDE. AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS DOS PROFESSORES 

ANDRÉ DA SILVA XAVIER, DIEGO LANG BURAK, JULIÃO 

SOARES DE SOUSA LIMA E MILENE MIRANDA PRAÇA 

FONTES.  

O Coordenador  cumprimentou os presentes e, havendo quórum, declarou aberta a 

Sessão. 1. APROVAÇÃO DA ATA SESSÃO ORDINÁRIA DESTE COLEGIADO 

REALIZADA NO DIA30/09/2020. Em esclarecimento. Em discussão. A ser 

aprovada na reunião do mês de dezembro. 2. EXPEDIENTE: Inclusão: Não houve 

inclusões. Exclusão: Não houve exclusões. 3. ORDEM DO DIA: 3.1. 

APROVAÇÃO DOS EDITAIS DE MESTRADO E DOUTORADO PARA O 

SEMESTRE 2021/1. Edital 004/2020 para os candidatos ao Curso de Mestrado e 

Edital 005/2020 para os candidatos ao Curso de Doutorado. Em esclarecimento. 

Em discussão. Em votação. Aprovado por unanimidade conforme anexos. 3.2. 

PALAVRA LIVRE. Não houve. O Coordenador agradeceu a presença de todos e 

declarou a Sessão encerrada. Do que era para constar, eu, Madalena Caetana 

Capucho, lavrei a presente Ata contendo anexos, que, após lida e aprovada, será 

pelos(as) Senhores(as) membros assinada.  
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